责编/许爱珍 责校/郭红玉

嘴 為 卷 光 美 雪

策划/综合新闻部 文/本报记者 许爱珍

风来浪起花海翻,游人驻步叹春来。 园等景点连点成线,处处是"网红打卡地"。 春和景明,万物复苏。随着气温升高,我市 各地花开如海,市民纷纷走出家门,来到户 了绿色盛装,美不胜收。市民有的散步,有 外踏青赏景,感受春的气息,与盛放的鲜花 的骑自行车,有的搭起帐篷……不少市民

3月25日,三门峡沿黄生态廊道天鹅 子们欢快地追着春风到处跑。 湖国家城市湿地公园段对社会车辆开放通 生高兴地说。沿着新开放路段前行,道路 来欢声笑语。 两旁花木繁茂艳丽,浓浓的春意令人陶 醉。湖边的树木吐露嫩芽,青翠的枝条随道:"若待上林花似锦,出门俱是看花人。" 风而舞,盛放的各色春花交错点缀,波光粼 南宋诗人吴惟信在《苏堤清明即事》中写 粼的湖面倒映着满眼的春色。现在,沿黄 道:"梨花风起正清明,游子寻春半出 生态廊道基本实现全线贯通,将函谷关、后 城。"……春已暖,花渐开,春天所有的美好 地村明清古枣林、庙底沟博物馆、仰韶文化 如约而至。快走出家门,一起享受春日的 博物馆、三门峡市天鹅湖国家城市湿地公 惬意时光吧!

春日暖阳下,沿黄生态廊道宛如披上 三五成群结伴而来,大人们围坐着聊天,孩

"现在花都开了,户外空气清新。今天 行。"这里能开放通行太好了,三门峡又多 特意带孩子们来游玩,让他们亲近自然,领 了一条驾车出游的好路线。"当天,到三门 略更多的春日美景。"市民陈先生带着一双 峡市天鹅湖国家城市湿地公园游玩的周先 儿女在沿途公园内畅快玩耍,耳畔不时传

唐朝诗人杨巨源在《城东早春》中写













